



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 90

(9302)

6+

Выходит с февраля 1935 года

Пятница, 8 ноября 2024 года

Цена – 15 рублей 00 копеек

Социальный ракурс

Единого образца

С 1 ноября в России введён единый образец документа, подтверждающего статус участника специальной военной операции.

Подать заявление об его получении теперь можно и через единый портал госуслуг, и многофункциональные центры «Мои документы». Также обращения примут в Военно-социальном центре Минобороны России, военных комиссариатах или воинских частях, филиалах Госфонда «Защитники Отечества». Заявления рассмотрят в течение четырёх рабочих дней. В сложных случаях, например, при пропаже без вести или частых переводах между подразделениями, рассмотрение может занять до 30 дней. Запрашивать справку могут не только сами участники СВО, но и ближайшие родственники бойцов, проходящих службу в этот момент.

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Быть верным профессии

ВЫБРАННОЕ ДЕЛО ДОЛЖНО НРАВИТЬСЯ, СЧИТАЕТ АЛЕКСЕЙ ПЕРЕВОЗКИН

Рассудительный, умеющий анализировать, имеющий свою точку зрения, которую всегда может аргументированно отстаивать. Вместе с тем спокойный, вежливый, готовый помочь. Внешне высокий, подтянутый, опрятный. И это не результат опроса населения по вопросу о том, каким должен быть идеальный полицейский. Таков портрет майора полиции Алексея ПЕРЕВОЗКИНА, заместителя начальника ОП № 2 МО МВД России «Омутинский».

– Алексей Михайлович, у Вас за плечами 22 года непрерывной службы. А с чего всё началось?

– С «работы на земле» – есть такое выражение, оно относится к службе участкового уполномоченного, который ежедневно общается с населением. В его обязанностях – сбор и обработка информации, работа по вызовам и поступающим материалам, профилактика преступлений и правонарушений, выявление и раскрытие преступлений, участие в рейдах, приём граждан, обход населения и многое другое. Для успешной работы участковому важно иметь доверительные отношения с гражданами, необходимо, чтобы люди уважали представителя закона, могли обратиться за помощью в любой трудной ситуации.

ИЗ БИОГРАФИИ

Для палецовского паренька Алексея Перевозкина стать милиционером – не было детской мечтой. Да и юношеской тоже: после окончания Юргинской первой школы поступил в Шадринский педагогический колледж на учителя физкультуры – нравилось заниматься с детьми. А через год призвали в ряды Вооружённых сил, два армейских года прошли на Дальнем Востоке в погранвойсках. Демобилизовавшись, вернулся и сразу устроился во вторую школу учителем ОБЖ и физкультуры. Доучился – но уже заочно и в Тюменском педколледже.

– Решил сменить работу в 2002 году. Не последнюю роль в этом сыграл отец, Михаил Алексеевич Перевозкин, – вспоминает Алексей Михайлович. – Чтобы поступить на службу в милицию, надо было пройти определённые процедуры – и медицинские, и психологические. Прошёл. И однажды на уроках – звонок от начальника РОВД Сергея Викторовича Носова: а ты почему в школе, завтра жду в отделе. Так, 21 мая я был ещё учителем, а 22 мая стал уже участковым уполномоченным милиции.

Работая в Юргинском районном отделе внутренних дел, заочно отучился в Тобольском юридическом колледже.



За плечами Алексея Перевозкина более 20 лет службы в органах внутренних дел

– По каким направлениям работали?

– Начиная работать участковым уполномоченным Юргинского участка, но уже через три года предложили возглавить группу – два года был начальником участковых. Затем перевели в штаб. В 2010 году возглавил милицию общественной безопасности. Это было время реформы в Министерстве внутренних дел России с целью повышения эффективности работы правоохранительных органов, в результате которой милиция переименована в полицию. Должность переиме-

новали, стал заместителем начальника отделения полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Омутинский». С 2020 года – заместитель начальника отделения полиции по оперативной работе, возглавляю отделение уголовного розыска.

– Кто был примером для Вас? Наставником?

– Примером грамотного, мудро и справедливого руководителя, опытного профессионала, отдающего себя делу служения людям и закону, да и просто хорошего человека всегда был Сергей Викторович Носов. К числу наставников

отношу участкового Владимира Юрьевича Бушуева, с которым трудился в паре, Андрея Валентиновича Вагина, которого сменил на посту начальника штаба, Геннадия Александровича Лопарева, который в своё время руководил работой по охране общественного порядка, Сергея Николаевича Калижника, оперативного дежурного, Николая Васильевича Миросниченко. Не могу не вспомнить про Владимира Ильича Шестакова, которого с нами уже нет.

2 стр.

В стране

Маршрут года

Железнодорожный круиз «В Сибирь» завоевал Гран-при XI Всероссийской туристской премии «Маршрут года».

Как сообщает информационный центр регионального правительства, с Тюменью туристы познакомились на обзорной экскурсии, купались в термальных источниках, посетили «Сибирский карнавал» в Ялуторовске, музей Григория Распутина в Покровском, знаковые места Тобольска. За три года круиз посетил область девять раз. Очередной поезд прибудет в январе 2025 года.

В федеральном округе

Патриоты Урала

По инициативе полпреда в УрФО Артёма Жюги состоялся первый форум «Патриоты Урала», информирует пресс-центр полпреда.

Участниками стали более 200 организаций из всех регионов округа. Цель форума: обсуждение форм поддержки участников СВО, координация усилий добровольцев и гражданских активистов для усиления патриотического воспитания и содействия в решении социальных и оборонительных задач.

В регионе

В планах – сквер

В мае 2025 года в Тюмени начнётся строительство сквера, посвящённого участникам СВО, сообщает ИА «Тюменская линия».

Состоялось обсуждение концепции парковой зоны на месте снесённого дома на улице Герцена в Тюмени. Художник-концептуалист Сергей Титлинов представил эскизы центрального монумента, который будет состоять из трёх стел. Заключённая в конструкции философия: СВО с точки зрения простой семьи, из которой ушёл на фронт сын, муж, отец или брат.

В районе

Победы

Юных талантов. Состоялся V региональный онлайн-фестиваль-конкурс среди талантливых детей «Юность Тюмени».

На него подали заявки свыше 300 участников из муниципальных образований региона, в том числе и юргинцы.

Валентина Бельская завоевала Диплом лауреата I степени. Вокальный ансамбль «Новое поколение» – Диплом лауреата II степени. Кристина Быкова стала лауреатом III степени.

Поздравления принимали и наставники девушек – библиограф Центральной районной библиотеки Ирина Гомулина, режиссёр постановщик Центра культуры и досуга Яна Аксёнова и главный библиотекар Детской библиотеки Елена Колбина.

Организатором конкурса является ДНК «Строитель». Творческое состязание проводится в рамках реализации нацпроекта «Культура».

Ольга КОНОВАЛОВА

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ